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恵庭市の土地利用に関する意向調査結果（上山口地区） 

1 調査目的 

恵庭市では、「近年の工業用地の不足」や「千歳市への次世代半導体製造企業ラピダスの進
出 による新たな需要」等を背景に、新市街地の検討を進めています。上記検討の一環とし
て、 R5 度実施したサウンディング調査で民間の需要や開発意欲が示された地区に土地を
所有されている方を対象に意向調査を実施しました。 

2 調査概要 

（1）配布対象・配布方法 

対象：上山口の地権者 19 名 
方法：郵送による配布・回収 
期間：令和 6年 5 月 30日～令和 6年 6 月 14日 

（2）回収率 

対象者 19 名のうち回答者 10名。全体では（地権者数）は 52.6％。 

（3）主な質問項目 

 ・回答世帯の属性等   問 1,2,3,4 
 ・所有する土地について 問 5,6, 7,8,9,10    
・まちづくりについて  問 11,12,13,14    
 ・意見・要望      問 15 
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3 回答世帯の属性  

問３ あなたの年齢を教えてください。  

回答者の年代は「70歳以上」、「60代」が 40%で最も多い。 

選択肢 回答数 比率（％） 

１０・２０代 1 10.0％ 

30代 0 0％ 

40代 0 0％ 

50代 1 10.0％ 

60代 4 40.0％ 

70 歳代以上 4 40.0％ 

n=10 
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問４ お住まいはどちらになりますか。 

恵庭市内の居住者が80%を占めている。 

選択肢 回答数 比率（％） 

恵庭市内 8 80.0％ 

石狩管内 0 0％ 

上記以外の道内 1 10.0％ 

道外 1 10.0％ 

n=10 
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4 住宅用地の活用方法 

問５ 当該エリアにあなたが所有する土地は、現在、どのように利用されています

か。複数の土地を所有されている場合は、該当するもの全てに✓をつけてくださ

い。

「現在の土地利用」は「農地(畑)」が半数を占めている。 

選択肢 回答数 比率（％） 

住宅用地（宅地）※貸付等含 →問６へ 2 20.0％ 

住宅用地（事業用、駐車場など）※貸付等含 →問６へ 1 10.0％ 

農地（田）→問７へ 2 20.0％ 

農地（畑）→問７へ 5 50.0％ 

農地（草地）→問７へ 2 20.0％ 

山林→問１１へ 0 0％ 

更地（未利用地）→問１１へ 1 10.0％ 

その他→問１１へ 1 10.0％ 

n=10 
【その他の内容】（記述） 
・太陽光発電所。 
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問６ あなたが所有する住宅用地においては、現在どのように利用していますか。

複数の土地を所有されている場合は、該当するもの全てに✓をつけてください。→

問１１へ

「住宅用地の利用方法」は「その他」が最も多い。 

選択肢 回答数 比率（％）

住宅用地（宅地）として自己利用している 1 50.0％ 

その他の宅地（駐車場、事業用地、資材置場等）として自己

利用している

1 50.0％ 

住宅用地（宅地）として貸し付けている 0 0％ 

その他の宅地（駐車場、事業用地、資材置場等）として貸し

付けている

1 50.0％ 

その他 2 100.0％ 

n=2 
【その他の内容】（記述） 
・空き家。 
・牧草地。 
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その他の宅地（駐車場、事業用地、資材置場等）
として自己利用している

住宅用地（宅地）として自己利用している
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5 農業用地の活用方法 

問７  農地所有者にお聞きします。あなたが所有する農地においては、現在耕作

されていますか。複数の土地を所有されている場合は、該当するもの全てに✓を

つけてください。→問８へ 

「農業所有者の耕作状況」は「自分や家族が耕作(専業農家・兼業農家)をしている」が62.5%を占
めている。 

選択肢 回答数 比率（％）

自分や家族が耕作（専業農家・兼業農家）をしている 5 62.5％ 
他人に貸して耕作をしている 4 50.0％ 
耕作をしておらず、耕作放棄地となっている 1 12.5％ 
その他 0 0％ 

n=8 

0(0%)
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問８ 農地所有者にお聞きします。今後の農地について、現在どのような見通しをお

持ちですか。該当するものを１つ選び✓をつけてください。 

「今後の農地の活用法」は「可能であれば全部を農地以外として転用したい」が最も多い。 

選択肢 回答数 比率（％）

全部を引続き農地として利用したい→問１１へ 2 25.0％ 

一部を引続き農地として利用するが、その他は農地以外と

して転用したい →問９へ 

1 12.5％ 

可能であれば全部を農地以外として転用したい →問９へ 3 37.5％ 

未定である →問１１へ 2 25.0％ 

n=8 
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問９ 問８で全部または一部を転用したいと回答された方にお聞きします。 

農地をどのように転用および利用したいと思われますか。 

該当するものを１つ選び✓をつけてください。 →問１０へ 

「農地の転用・利用法」は「譲渡（売買等）したい」が 75%を占めている。 

選択肢 回答数 比率（％）

自己利用したい 0 0％ 

譲渡（売買等）したい 3 75.0％ 

賃貸として利用したい 0 0％ 

その他 1 25.0％ 

n=4 
【その他の内容】（記述） 
・状況による。 

1(25.0%)

0(0%)

3(75.0%)

0(0%)

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

その他

賃貸として利用したい

譲渡（売買等）したい

自己利用したい
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問１０ 農地以外に転用したい時期はいつ頃ですか。 

該当するものを１つ選び✓をつけてください。 →問１１へ 

「農地以外に転用したい時期はいつか」は「未定」が半数を占めている。

選択肢 回答数 比率（％）

１～３年以内 1 25.0％ 

将来的に（４年以降） 1 25.0％ 

未定 2 50.0％ 

n=4 

2(50.0%)

1(25.0%)

1(25.0%)

0 0.5 1 1.5 2 2.5

未定

将来的に（４年以降）

１～３年以内
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6 所有する不動産 

問１１ 所有する土地および住宅について、今後市街地拡大を当該エリアで進めて

行くとなった場合、どの様なご意向なのかお聞かせください。 

※市街地拡大とは住宅用地、商業用地、工業団地等の整備を進めることです。

該当するものを１つ選び✓をつけてください。 

「所有する土地・住宅の意向」は「全て譲渡(売買)してもよい」が半数を占めている。 

選択肢 回答数 比率（％）

全て譲渡（売買）してもよい→問１３へ 5 50.0％ 

一部譲渡（売買）してもよい→問１２へ 3 30.0％ 

譲渡（売買）の意向は無い→問１４へ 0 0％ 

わからない →問１４へ 1 10.0％ 

その他→問１4へ 0 0％ 

未回答 1 10.0％ 

n=10 
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問１２ 一部譲渡（売買）の条件で該当するもの全てに✓をつけてください。  

「一部譲渡(売買)の条件」は「住宅を残したい」「一部の農地を残したい」が66.7%を占め
ている。 

選択肢 回答数 比率（％）

住宅を残したい→問１３へ 2 66.7％ 

全ての農地を残したい→問１３へ 0 0％ 

一部の農地を残したい→問１３へ 2 66.7％ 

その他→問１３へ 0 0％ 

n=3 

0(0%)

2(66.7％)

0(0%)

2(66.7％)

0 0.5 1 1.5 2 2.5

その他

一部の農地を残したい

全ての農地を残したい

住宅を残したい



13 

問１３ 譲渡（売買）してもよいと思う条件で該当するものを１つ選び✓をつけてく 

ださい。 

「譲渡（売買）してもいい条件」は「特段の条件はない」が62.5%を占めている。 

選択肢 回答数 比率（％）

特段の条件は無い→問１５へ 5 62.5％ 

住宅の移転先と農地の代替地があればよい→問１４へ 0 0％ 

住宅の移転先があればよい→問１４へ 0 0％ 

農地の代替地があればよい→問１４へ 1 12.5％ 

わからない →問１４へ 0 0％ 

その他→問１4へ 1 12.5％ 

未回答 1 12.5％ 

n=8 
【その他の内容】（記述） 
・住宅地が農地に近づいてくるなら手放したい。 

1(12.5%)

1(12.5%)

0(0%)

1(12.5%)

0(0%)

0(0%)

5(62.5%)

0 1 2 3 4 5 6

未回答

その他

わからない

農地の代替地があればよい

住宅の移転先があればよい

住宅の移転先と農地の代替地があればよい

特段の条件は無い



14 

問１４ 具体的な理由などあればご記入お願いします。→問１５へ 

問13で「その他」を選択した人の理由 
・住宅地が農地に近づいてくるなら手放したい。 

7 その他 自由記載 

問１５ その他、恵庭市におけるまちづくりについて、ご意見、ご要望がありました

ら、ご自由にご記入ください。  

・恵庭市の発展に協力はしたいと思います。お互いに理解を深めながら、まちづくりを進め
てほしい。 
・状況に応じて前向きに検討したいと思っている。 
・牧場地区も検討してほしい。 


